

首次粤港澳大湾区法律部门联席会议在香港举行（附图）

\*\*\*\*\*

律政司联同广东省司法厅及澳门特别行政区行政法务司今日（九月十二日）上午在香港举行首次粤港澳大湾区法律部门联席会议（联席会议）。

出席联席会议包括广东省司法厅厅长曾祥陆、律政司司长郑若骅资深大律师及澳门行政法务司司长陈海帆。

设立联席会议的主要目的是按照《粤港澳大湾区发展规划纲要》（《规划纲要》）的指导方向，加强粤港澳三地的法律交流和协作，共同推动大湾区法律建设工作，为企业提供更全面和完善的法律及争议解决服务。在会议上，三方同意确立法律部门联席会议的制度，由三地轮流召开，就法律交流和协作事项商讨工作进展和研究工作重点。

郑若骅在会议上指出，一国、两制、三法域是大湾区的特点，粤港澳要把握机会将优势体现，为大湾区的企业提供创新及多元化的法律服务。她亦提出了一些具体建议，包括如何落实设立大湾区调解平台及扩阔香港法律的适用性。

郑若骅感谢广东省司法厅及澳门特别行政区行政法务司对设立联席会议的支持，并有信心联席会议可取得良好成果，落实《规划纲要》中为大湾区提供优质、高效、便捷的司法及法律服务和保障的目标。

完

2019年9月12日（星期四）